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Lokalna akcijska skupina (LAS) Srce Slovenije, katere koordinator je Razvojni center Srca Slovenije, je
pripravila projekt »Točka za starejše – Vzpostavitev modela in storitev za pomoč starejšim
na domu«, ki je bil odobren. Projekt traja od junija 2020 do marca 2024 in je financiran s strani
Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja (EKSRP) in Republike Slovenije v okviru Programa
razvoja podeželja 2014-2020.

Dobra praksa organizirane prostovoljne pomoči
doma živečim starejšim iz Kamnika se s projektom
Točka za starejše prenaša še v druge dele
območja LAS Srce Slovenije. V prvi fazi so se
znanje in praktične izkušnje pridobivale na
usposabljanjih za potencialne koordinatorje in
prostovoljce. "Točka za starejše" sprejema prošnje
za pomoč od sorodnikov ali starejših ter usklajuje
dejavnosti ob podpori lokalnih institucij. V drugi
fazi se bo mreža sodelujočih organizacij in
prostovoljcev razširila na širše območje LAS,
odprle se bodo nove Točke za starejše, in sicer v
Litiji, Lukovici in Šmartnem pri Litiji.

Cilji: Izboljšati kakovost življenja starejših; povečati delež neformalne oskrbe na domu; izboljšati
znanje in kompetence podeželskih akterjev; izboljšati socialni kapital; izboljšati delovne pogoje za
prebivalce, zlasti za ranljive skupine. 
Glavne aktivnosti za dosego ciljev: Izobraževanje koordinatorjev storitev za starejše; pregled in
analiza obstoječih storitev v občinah; vzpostavitev sistema koordinacije institucij in mreže
prostovoljcev; priprava operativne strategije pomoči starejšim z izbranimi storitvami; izobraževanje
za starejše in njihove svojce. 
Rezultati: Uspešen prenos znanja; vzpostavljena mreža prostovoljcev na projektnem območju;
vzpostavljene nove tri točke za starejše.

Prostovoljci bodo starejše obiskovali tudi na domu, kjer bodo omogočili pogovor, dobro družbo,
dostavo hrane in drugo osnovno pomoč, predvsem zato, da bi zmanjšali osamljenost in izoliranost
starejših. Organizirana bodo tudi usposabljanja za pridobivanje digitalnih veščin, kjer bo vsak starejši
imel podporo mladega mentorja. Točka za starejše ima sinergije s projektom Digitalne generacije,
zato bo izvajanje obeh projektov povezano.  


